

中共中央 国务院 中央军委 贺天舟一号飞行任务圆满成功

新华社北京4月27日电 中共中央 国务院 中央军委对天舟一号飞行任务圆满成功表示热烈祝贺。

载人航天工程空间实验室飞行任务总指挥部并参加天舟一号飞行任务的各参研参试单位和全体同志:

在天舟一号飞行任务获得圆满成功、空间实验室飞行任务实现完美收官之际,中共中央、国务院、中央军委向参加天舟一号飞行任务的全体科技工作者、干部职工、解放军指战员,表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

天舟一号飞行任务的圆满成功,突

破和验证了空间站货物运输、推进剂在轨补加等关键技术,标志着我国载人航天工程第二步胜利完成,对于实现不懈追求的航天梦,具有十分深远的意义。这是工程全线紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚决贯彻创新驱动发展战略和军民融合发展战略,在建设航天强国和世界科技强国的历史征程中取得的新成就,将激励全党全军全国各族人民进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,以时不我待的紧迫感、舍我其谁的使命感,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个

全面”战略布局,不断开创中国特色社会主义事业新局面。你们为党和国家事业发展作出了卓越贡献,祖国和人民感谢你们!

星空浩瀚无比,探索永无止境。以这次任务圆满成功为标志,我国载人航天工程进入新的发展阶段,后续任务更加艰巨、使命更加光荣。希望你们更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重

要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,撸起袖子加油干,开拓创新攀高峰,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,为实现“两个一百年”宏伟目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

中共中央 国务院 中央军委 2017年4月27日

国防部新闻发言人就军队改革、我国第二艘航母等问题答记者问 以原18个集团军为基础 调整组建13个集团军

据新华社北京4月27日电 在国防部4月27日举行的例行记者会上,国防部新闻发言人杨宇军就军队改革、我国第二艘航母等热点问题回答了记者提问。

杨宇军说,中央军委决定,以原18个集团军为基础,调整组建13个集团军,番号分别为:中国人民解放军陆军第七十一、七十二、七十三、七十四、七十五、七十六、七十七、七十八、七十九、八十、八十一、八十二和八十三集团军。

杨宇军表示,调整组建新的集团军,是对陆军机动作战部队的整体性重塑,是建设强大的现代化新型陆军迈出的关键一步。关于近日出坞下水的第二艘航空母舰,杨宇军表示,中国军队对于海军舰艇的命名有相应规定,通常会在舰艇交接入列时公布。

日报云阅读

扫二维码,了解外国航母命名有何讲究 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/806090



天舟一号成功“太空加油”天宫二号 中国稳步迈入空间站时代

新华社北京4月27日电 (记者 李国利 蔡琳琳)随着天舟一号与天宫二号27日晚间成功完成首次“太空加油”,中国航天稳步迈入空间站时代。

19时30分,7天前发射的天舟一号与去年中秋之夜升空的天宫二号,正携手高速飞行在距离地球393公里的太空。

天舟一号是我国首艘货运飞船,全长10.6米,上行物资总装载量不小于6吨。天宫二号全长10.4米,是我国第一个真正意义上的太空实验室。

记者在中国载人航天工程指挥中心看到,指挥大厅的大屏幕上,动态展示着自23日7时26分起一直实施的推

进剂补加进程。在蔚蓝色星空背景里,天舟一号和天宫二号实施推进剂补加的一条条管路、一个阀门、一个个参数及用不同颜色标识的贮箱等图形元素清晰可见。

19时7分,天舟一号与天宫二号首次推进剂补加顺利完成。中国载人航天工程总指挥张又侠宣布:天舟一号飞行任务取得圆满成功!

这是我国实施的首次太空推进剂补加试验,标志着空间实验室飞行任务全部完成,中国载人航天工程“三步走”发展战略第二步全面收官,空间站时代的大门向中国人豁然打开。

1992年,党中央作出实施载人航天工程“三步走”发展战略:第一步,发射载人飞船,建成初步配套的试验性载人飞船工程并开展空间应用实验;第二步,突破航天员出舱活动技术、空间飞行器的交会对接技术,发射空间实验室,解决有一定规模的短期有人照料的空间应用问题;第三步,建造空间站,解决有较大规模的长期有人照料的空间应用问题。

从无人飞行到载人飞行,从一人一天到多人多天,从舱内实验到太空行走,从单船飞行到组合体稳定运行……中国航天用25年时间,跨越了发达国家近半个世纪经历的路程。

“空间实验室任务完成后,我国将开始建造空间站。”中国载人航天工程总设计师周建平说,目前,我国空间站研制进展顺利。

根据计划,我国将在2022年前后建成载人空间站。如果国际空间站按计划在2024年退役,届时中国将成为唯一拥有空间站的国家。

太空探索永无止境,航天强国梦想起航。研制更大推力的运载火箭、论证载人登月计划、准备发射火星探测器……起步晚于美俄的中国在加快推进航天强国建设的道路上,把目光瞄向更为遥远的深空。

韩国近百名民众绝食抗议部署“萨德”

据新华社首尔4月27日电 (记者 陆睿 姚琳琳)韩国一些宗教和社会团体及和平爱好者近百人27日聚集在首尔光化门广场静坐绝食,抗议韩美在星

州部署“萨德”反导系统。

活动主办方圆佛教保护星州圣地非常对策委员会的策划委员李太玉说,这次活动标志着新一轮反“萨德”运

动的开始,对“萨德”部署行为绝不能姑息容忍。该委员会执行委员长金善明说,“萨德”部分装备运入部署地,没有得到当地居民和韩国国民同意。这次

活动的目的是团结国民力量,开始赶走“萨德”新斗争。26日凌晨,在数千名警察的保护下,“萨德”系统部分装备运入部署地星州高尔夫球场。

专题

在千亩郁金香花海,和郗正宵、周传雄浪漫约会吧

五一小长假期间,到万安山豪泽国际郁金香花海游园赏花,可免费参加歌迷见面会,还能畅玩多项游乐设施

五一假期天儿不错,还没想好去哪儿玩?父母建议去赏花游园,孩子吵着要去游乐场,亲爱的他(她)又想看明星演唱会,会不会让人很为难?

29日、30日,郗正宵、周传雄要在万安山豪泽国际郁金香花海举办歌迷见面会,这里有千亩郁金香花海,有中原迪士尼乐园,还有多场演艺活动……在这里,全家人的出游要求都能得到满足。



1 超实惠!

既能游园赏花又能看明星演出,一张门票就搞定

昨日,在万安山豪泽国际郁金香花海,工作人员正在忙碌地摆放鲜花,为29日、30日在这里举办的郗正宵、周传雄歌迷见面会做准备,现场还不时有游客前来询问。

“喜欢郗正宵、周传雄的朋友太多了,很多游客在得知消息后,都说一定要来听男神唱歌,还说让我们一定帮他们要签名呢!”当一名工作人员得知笔者也是来询问此事时,兴奋地说,除了歌迷见面会,五一小长假期间,园区还特地购置了万株鲜花,并摆放成多种造型供游客观赏。

据介绍,郗正宵、周传雄的歌迷见面会将在该园的豪泽大舞台举行,蓝天为幕,草坪为毯,宽阔的露天演艺场所不仅能让游客尽情观看,还有机会近距离感受男神魅力。

“门票价格还是每人50元,对老人、孩子、军人和残疾人朋友还有优惠政策。”工作人员称,五一小长假期间园区仍执行平日票价,届时游客不仅能欣赏千亩花海,还能免费参加歌迷见面会。

2 超好玩! 荷兰风情演艺轮番上演,中原迪士尼乐园免费畅玩

开场舞《欧洲印象》、女王花车巡游,在橙色演播大厅多个节目轮番上演。在万安山豪泽国际郁金香花海,游客可以欣赏到纯正荷兰风情的歌舞演艺,欧式风格建筑更是随处可见。

赏花看演出之余,万安山豪泽国际郁金香花海还为游客准备了更多休闲好去处。在园区,多种多样的游玩设施随处可见。恐怖城堡、花海泛舟、太空漫步、花海5D影院、滑索……各种新奇体验应有尽有,一天多场次的海狮表演更是让人大饱眼福。

大人玩儿得高兴,孩子们也有好去处。在园区的中原迪士尼乐园里,设置有卡丁车、碰碰车、海盗船、旋转木马、斗牛机等,供孩子们尽情畅玩。

“真没想到这些游玩设施持园区门票都可以免费玩,太超值了,豪泽郁金香花海不愧是大手笔!”刚从海盗船上下来的王女士兴奋地说,他们是一家人一起过来玩的,园区的近20种游乐设施他们玩儿了个遍,“平时在公园都不舍得玩儿,这次真过足了瘾,大人孩子都很开心。”



3 超浪漫!

和意中人在伊甸园定格美丽,在欧式教堂举办唯美婚礼

你是否也幻想过,穿上婚纱,和心爱的他在唯美的童话殿堂定格美丽?你是否渴望着,和心爱的她在花海牵手漫步,在教堂里举办一场浪漫婚礼?

藏身万安山豪泽国际郁金香花海里的东方伊甸园,室内摄影基地总面积4000多平方米,包含梦幻冰城、优雅格调、英派斯酒吧、欧莎公主等近百余种室内场景,并配有300平方米的公共化妆间及18个VIP化妆间,如梦如幻的唯美场景,为情侣们见证难忘瞬间。此外,园区工作人员介绍,他们还可承办韩式婚礼、欧式婚礼、教堂婚礼、花园婚礼、梦幻婚礼、别墅婚礼、草坪婚礼等多种格调的婚礼,并提供就餐、住宿等一站式婚礼服务,实现新人们的“明星梦”。

来吧!在欧式教堂里许下幸福诺言,牵手走过浪漫花海,在绿色的草坪上邀请亲友们一起品尝美食、优雅起舞,夜宿于花丛中的彩色小屋,闻着花香入眠……在这个美得让人迷路的地方,和心上人一起开启幸福生活……

园区地址:洛阳市伊滨区经玄奘路上李村大街向南1公里。 园区电话:0379-67536666。

前往路线: 公交线路一:在展览路过鼎门口东(宝龙公交停车场)乘万安山公交专线至万安山豪泽国际郁金香花海即到。 公交线路二:在高铁龙门站乘901路公交车至宿驾营(万安山豪泽国际郁金香花海)下车向南1公里即到。 自驾路线一:龙门大道—希望路—孝文大道—玄奘路—李村大街。 自驾路线二:开元大道—孝文大道—玄奘路—李村大街。 孙晓华/文 徐文波/图